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Почти 60 процентов россиян высказываются за восстановление социалистической
системы

  

На вопрос Левада-центра: «Хотели бы вы, чтобы были восстановлены Советский Союз и
социалистическая система?» — положительно ответили 58 процентов респондентов, 
отрицательно - всего 31 процент. То есть для большинства россиян социализм не только
прошлое, но и желаемое будущее.

  

Конечно, у многих это желание может и не оформиться в чёткую политическую
позицию, но качественный сдвиг в сознании наших сограждан налицо. На такие
соображения наводят и результаты ответов на вопрос: «Какую роль, на ваш взгляд,
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сыграл Ленин в истории нашей страны?» Число россиян, положительно оценивающих
роль В.И. Ленина («целиком положительно» и «скорее положительно»), составило
большинство в 53 процента против 27 процентов, оценивающих его роль отрицательно.
И здесь соотношение два к одному, и это в условиях постоянных всплесков
антиленинской и антикоммунистической пропаганды в средствах массовой информации.

  

Слова «социализм» и «Ленин» для большинства людей неразрывны и превращаются в
реальную политическую перспективу. 
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